Zbésilé cary CPSPC 2007 Praha, Den 4

Submit: lines.c / lines.cpp / lines.pas Casovy limit: sekundy
Vstup: standardni vstup Pamétovy limit: 16 MB
Vystup: standardni vystup Bodu: 100

Marek ma velmi rad matematiku, zvlasté geometrii. Jednou, kdyz nemél co délat, vzal pravitko a zacal z dlouhé chvile
kreslit vodorovné a svislé tisecky. Kdyz po nékolika hodindch namahavé prace skoncil, podival se na papir a uvidél obdélnik.
Ne, 2 obdélniky, 3, 4, ..., 1347 obdélniki. A bylo jich opravdu tolik? Tak zacal pocitat znovu od zacatku. Tentokrat jich
napoc¢ital 1374. Asi nejprve na nékteré obdélniky zapomnél, nebo podruhé nékteré zapocital vicekrat. Tak kolik jich tedy
vlastné je? Pomozte Markovi spocitat pocet obdélniki, které svymi tiseckami vytvoril.

Vstup: Prvni fddek vstupniho souboru obsahuje ¢islo N, (4 < N < 800), které udava pocet tiseéek. Nésleduje N fadkda,
z nichz kazdy obsahuje 4 ¢isla x1, y1, 2, y2 (—1 000 000 000 < x1,y1,x2,y2 < 1 000 000 000). Cisla z1, 7; jsou soufadnice
zacatku tsecky a xa, yo jejiho konce. Kazda tisecka je rovnobézna s nékterou osou soutradnic.

Vystup: Vystup necht obsahuje jediny fadek se spravnym poctem obdélnikii.
Priklad:
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Marek nakreslil ¢tyti obdélniky velikosti 1 x 1, tii velikosti 2 x 1, dva velikosti 3 x 1 a jeden velikosti 4 x 1.



